



# 情系患者 精准扶贫春风化雨暖人心

泰安市妇幼保健院举行慈善冠名基金揭牌暨爱心慈善捐赠仪式

本报泰安4月28日讯(记者

聂美风) 关爱弱势群体,实施精准扶贫。4月28日,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)举行慈善冠名基金揭牌暨爱心慈善捐赠仪式,仪式当天所得善款总金额为281740元。该善款将主要用于精准扶贫,对来院就诊的看不起病、住不起院、因病致贫、因病返贫的困难家庭进行救助。

泰安市妇幼保健院党委书记刘传军,泰安市民政局党组副书记、泰安市慈善总会副会长兼秘书长鹿锋和爱心企业代表分别致辞,仪式由泰安市妇幼保健院院长李刚主持。

刘传军表示,医院秉持“医者仁心,大爱无疆”的初心,申请

设立妇幼慈善基金,是健康扶贫、慈善救助的具体体现,医院有责任在慈善救助活动中发挥积极作用,切实帮助贫困人群和弱势群体解决就医困难的问题,医院将充分发挥慈善基金的作用,管好、用好基金,把好事办实,把实事办好。

据悉,泰安市妇幼保健院承担着全市妇女儿童的医疗、保健、康复等任务,慈善基金主要用于在市妇幼保健院就诊的贫困家庭妇女儿童的医疗救助工作,针对患者的实际需求,精准扶贫,以健康扶贫的实际成效,助力脱贫攻坚、助推社会和谐。基金将严格按照国家相关的法律法规,遵循公开、公平、公



部分爱心企业现场捐赠慈善基金。

正、专款专用、量入为出、收支平衡的原则进行使用。医院成立慈善基金管理办公室,制定严格的使用审批流程,确保基金健康持续发展。

鹿锋对市妇幼保健院冠名慈善基金的成立表示祝贺,他提到,市妇幼保健院有着乐善好施、热心公益的良好传统,也一直以各种不同的形式为贫困人群做出巨大的贡献,今天成立冠名基金意味着医院的慈善行为更加规范化,希望日后能发挥更大的慈善力量。山东迈克生物科技有限公司总经理张晶作为捐款的爱心企业代表表示,在公司发展的同时,为家乡看病困难的贫困妇女儿童办点实实在在的

事,是企业应尽的社会责任和义务。

仪式现场,鹿锋和市卫健委党组成员、副主任张伟英为泰安市妇幼保健院慈善冠名基金揭牌,泰安市慈善总会邢尊常主任和刘传军为慈善基金管理办公室揭牌。

“慈善基金定为医疗健康扶贫基金,不仅是一项爱心活动,而且是一项长期救助基金,是让困难家庭、弱势群体得到社会救助,帮助他们解除痛苦,走出困境,健康生活,回归社会。是让人献出一点爱,让社会充满爱的阳光温暖。”泰安市妇幼保健院党委副书记张志刚在宣读《捐款倡议书》中表示,他殷切期盼爱心企业家及

医院职工秉承助人悦己的理念,一展仁爱情怀,竭诚为慈善捐助慷慨解囊。为身患疾病却没钱医治的妇女儿童点亮心灯、续航生命、筑梦未来。

捐赠仪式上,爱心企业代表与医院职工纷纷慷慨解囊,为帮扶贫困妇女儿童献上爱心,仪式当天所得善款总金额为281740元。泰安市妇幼保健院将和市慈善总会紧密合作,通过各种渠道扩大慈善基金的知名度,积极募集更多善款,帮助更多有需要的贫困妇女儿童。相信在各位领导、企业家和社会各界爱心人士的共同支持、帮助下,市妇幼保健院的各项工作将会实现更好更快的发展。



泰安市民政局党组副书记、市慈善总会副会长兼秘书长鹿锋和市卫健委党组成员、副主任张伟英为泰安市妇幼保健院慈善冠名基金揭牌。